
◇平成 28 年度大阪芸術大学短期大学部授業アンケート集計結果（通年・前期・後期） 

学舎・学科・学年別回答数 

大
阪
学
舎 

学科 回答数 学年 回答数 
伊
丹
学
舎 

学科 回答数 学年 回答数 

英米文化学科 159 1 1,559 メディア・芸術学科 889 1 1,056 

保育学科 2,262 2 871 デザイン美術学科 526 2 374 

合計 2,421 ― 2,430 合計 1,415 ― 1,430 
 

評価基準（5 段階）※ 5 4 3 2 1 0 

学生本人の授業を 

含めた学習態度・ 

姿勢の自己評価 

1 この授業によく出席しましたか 50.8％ 43.8％ 4.3％ 0.3％ 0.2％ 0.6％ 

2 この授業に関しての事前あるいは事後の自主的な学習・練習を十分に行いましたか 35.5％ 39.2％ 16.2％ 4.5％ 2.9％ 1.8％ 

3 授業で出された課題については必ず提出・練習しましたか 54.4％ 30.4％ 11.8％ 0.8％ 0.3％ 2.4％ 

行なわれた授業への 

学生の評価 

4 授業の内容はシラバスに示された課題や目的に沿っていたと思いますか 46.4％ 41.6％ 10.2％ 0.6％ 0.2％ 1.0％ 

5 授業の内容は分かりやすかったですか 44.7％ 38.4％ 12.1％ 2.6％ 1.5％ 0.7％ 

6 この授業で将来の進路に役立つ新しい知識技能を獲得することができたと思いますか 44.6％ 41.1％ 10.8％ 2.1％ 0.7％ 0.7％ 

科目担当者に対する 

学生の評価 

7 授業担当者の話し方は明瞭で理解しやすかったですか 44.9％ 37.6％ 12.0％ 3.6％ 1.1％ 0.7％ 

8 授業担当者は授業の理解を助けるように様々な工夫をしていたと思いましたか 45.6％ 39.7％ 11.7％ 1.8％ 0.7％ 0.5％ 

9 授業担当者は一人ひとりの学生に対して公平に接していましたか 47.3％ 39.4％ 10.5％ 1.5％ 0.7％ 0.5％ 

10 授業担当者は、授業以外でもあなたの相談を受ける等、指導を行ってくれましたか 42.2％ 34.1％ 18.9％ 1.8％ 1.6％ 1.5％ 

11 授業担当者はこの科目の担当者として適任でしたか 52.3％ 35.9％ 9.3％ 1.3％ 0.5％ 0.6％ 

施設・設備等の 

授業環境の評価 
12 授業で使用された教室の広さ、設備や備品について、不自由や不足を感じましたか 46.1％ 40.6％ 9.8％ 2.3％ 0.9％ 0.4％ 

学習意欲及び満足度 

13 この授業のシラバスに示された目的や目標を十分に達成することができたと思いますか 42.0％ 41.8％ 14.4％ 1.1％ 0.4％ 0.4％ 

14 この授業を受けてさらに学びたいという意欲がわきましたか 41.9％ 37.7％ 15.6％ 3.0％ 1.4％ 0.5％ 

15 この授業は全体として満足できるものでしたか 44.7％ 38.9％ 12.9％ 2.0％ 1.2％ 0.3％ 

※評価基準（5 段階） 

 5 … そう思う（大変満足している） 

4 … ある程度そう思う（満足している） 

3 … どちらとも思わない 

2 … あまりそう思わない（満足していない） 

1 … そう思わない（不満である） 

0 … 無回答 

 


